Акция «Дорога в школу»
Первое сентября — День знаний для всех детей. Он должен стать праздником для всех ребят школьного возраста без исключения. Подготовить ребенка к школе, купить все необходимое — дело весьма затратное. Особенно тяжело приходится семьям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Подготовка детей к школе может стать неразрешимой проблемой и омрачить радость начала нового учебного года. 
Ежегодно с 1 августа по 30 сентября в школе гимназии № 6 имени Абая Кунанбаева проводится республиканская акция "Дорога в школу".
 Цель благотворительной акции «Дорога в школу» - это оказание материальной и финансовой помощи детям из малообеспеченных, многодетных семей, детям-сиротам и детям, оставшихся без попечения родителей. 
Любой вид помощи – будь то школьные принадлежности или одежда, оргтехника или канцтовары, продукты питания или книги – все это может помочь в подготовке детей, нуждающихся в поддержке и помощи, к началу нового учебного года. Любой житель или организация города могут оказать посильную помощь в подготовке к школе ребенку из многодетной и малообеспеченной семьи, для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Всех, кому не безразлична судьба детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, всех, кто способен оказать помощь, приглашаем принять участие в акции.
Так же в ШГ №6 работает пункт гуманитарной помощи.
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