Отзыв педагогов школы гимназии № 6 о Послании Президента Республики Казахстан, о переходе на латинскую графику и о программе «Рухани жаңғыру» 
[bookmark: _GoBack] Ежегодное Послание Главы государства народу Казахстана уже стало традицией. Ведь с началом каждого года мы уже ожидаем от Главы государства конкретных задач на предстоящий год, дающих уверенность нам, в завтрашнем дне. В Послании 2018 года Президент особое внимание уделил развитию человеческого потенциала. В условиях начавшейся четвертой промышленной революции интеллектуальный потенциал нации играет главную роль, поэтому развитие системы образования играет исключительно важную роль в условиях модернизации страны. Президент обозначил приоритетные направления в развитии образования республики: создание системы  непрерывного образования на протяжении жизни, как это принято в ведущих странах мира, что позволит поддерживать человеческий капитал в тренде инновационных изменений мировой НТР; чтобы осуществить модернизацию была начата программа внедрения обновленной системы образования и сближение ее с мировыми стандартами. 
Особо можно выделить следующие нововведения – это введение трехязычия, переход казахского языка на латинскую графику, что позволит сблизить его с языком международного общения и находиться в гуще мировых научных исследований и разработок, применяя последние в технологической модернизации страны. Переход нашей страны с кириллицы на латинский алфавит является одним из самых важных шагов нашего государства. Мы считаем, что переход на латинский алфавит является ключевым инструментом обеспечения духовной целостности казахского народа. Переход на латинский алфавит является неким требованием времени и настоящей необходимостью. Наша республика возвысит свой авторитет в мире и улучшит международные отношения благодаря переходу на латинскую графику.
Мы все говорим о «модернизации общественного сознания» с момента выхода стратегической статьи Президента "Болашаққа бағдар: рухани жаңғыру". Если прежде все государственные реформы в стране были направлены на конкретные сферы, принцип работы которых людям более или менее понятен, то теперь, когда речь зашла о модернизации сознания целого народа. И такой модернизацией является программа «Рухани жаңғыру», которая дает нам понять и воплотить модернизацию сознания граждан Казахстана.
