 «Алаш мұраты – Тәуелсіз Қазақ Елі» атты облыстық ақындар мүшәйрасының 

ЕРЕЖЕСІ

Ақмола облысының тілдерді дамыту басқармасы Алаш қозғалысының 100 жылдығына орай «Алаш мұраты – Тәуелсіз Қазақ Елі» атты облыстық ақындар мүшәйрасын жариялайды. 

І. Іс-шара мақсаты: 

Мүшәйра «Ақмола облысында тілдерді дамыту мен қолданудың 2017-2019 жылдарға арналған іс-шаралар жоспарын», Елбасының Рухани жаңғыру бағдарламалы мақаласын орындау, Тәуелсіз Қазақстанның бүгінгі келбеті мен мемлекеттігіміздің  негізі болып табылатын алғашқы заманауи саяси Алаш партиясы  мен  «Алаш Орда» үкіметінің арыстарына тарихи баға беру; жас ұрпақты патриоттық-тағылымдық тәрбиеге баулитын   Тәуелсіз Қазақстанның «Мәңгілік ел» ұлттық идеясынан туындайтын  Қазақ тарихындағы қалдырған ізі зор қайраткер тұлғалардың ерен еңбектерін  жырлау;  рухани ұлттық мұрамыз бен елдік-ерлік құндылықтарымызды ұлықтау.  
ІІ. Іс-шара міндеті:

Ақмола облысындағы қабілетті, талабы және таланты бар ақындарды мүшәйраға қатыстыра отырып, олардың арасынан  ең шебер  поэзия зергерлерін анықтау. 

ІІІ. Іс-шара шарттары:

Мүшәйра 2 номинация бойынша өткізіледі: 
1. Қазақ тілді ақындар арасында (1, 2, 3 орындар және 3 ынталандыру сыйлығы). 
2. Орыс тілді ақындар арасында  (1, 2, 3 орындар және 3 ынталандыру сыйлығы).
Мүшәйраға 16 жастан жоғары ақындар қатыса алады. Мүшәйраға әрбір қатысушы бұрын еш жерде жарияланбаған Тәуелсіздікке арнайы бір өлеңін тапсыруы тиіс, шығарма көлеміне шек қойылмайды. 

Іс-шараға қатысу үшін үміткерлер мынадай мәлімет тапсыруы қажет: 
1.Сайысқа ұсынылатын шығарманың электрондық нұсқасы. 
2. Жеке куәлігінің көшірмесі (эл.нұсқасы)
3. Өзі туралы шағын мәлімет (бүркеншек есімі, жұмыс / оқу орны, лауазымы) 4. Тұрғылықты мекенжайы мен байланыс телефондары.


Жоғарыда көрсетілген барлық мәлімет tilbaskarma@mail.ru электрондық мекенжайына 2017 жылдың 20 қарашаға дейін жолдануы тиіс. Бүркеншік аты жоқ, уақытынан кеш тапсырылған және тақырыптан ауытқып кеткен материалдар сайысқа қатыстырылмайды. 
Жыр мүшәйрасына ұсынылған туындылар қазылар алқасының сараптауына салынып, іріктеуден өткен шығарма авторлары 2017 жылғы 29 қарашада өтетін мүшәйраның ақтық кезеңіне арнайы шақырылады. Сайыс жеңімпаздарына тиісті дипломдар, алғыс хаттар және бағалы сыйлықтар табыс етіледі. Мекенжайымыз: Көкшетау қ-сы, Сәтбаев к-сі, №1«Б», 3-қабат, 330-каб. Анықтама телефондары: 40-14-20, 25-81-09.
ПОЛОЖЕНИЕ

областного поэтического состязания (мушайра) в честь 100 летия движения «Алаш» на тему «Алаш мұраты – Тәуелсіз Қазақ Елі»
Управление по развитию языков Акмолинской области объявляет о проведении областного состязания поэтов (мушайра) в честь 100 летия движения «Алаш» на тему «Алаш мұраты – Тәуелсіз Қазақ Елі».

І. Цель мероприятия:

Реализация «Областного плана мероприятий на 2017-2019 годы по реализации Государственной программы развития и функционирования языков в Республике Казахстан на 2011-2020 годы», программной статьи Главы государства Рухани жаңғыру, историческая оценка деятелей первейшей современной политической партии «Алаш» и государства «Алаш Орда» являющихся основой современного суверенного Казахстана, приучая к патриотическому воспитанию молодого поколения, воспеть героический труд великих деятелей оставивших глубокий след в Казахской истории, вытекающих из национальной идеи  «Мәңгілік ел» Независимого Казахстана; оказание почестей духовному национальному наследию и ценностям присущим казахскому народу. 
ІІ. Задача  мероприятия: 

Привлекая к участию способных, талантливых и старательных поэтов, способствовать дальнейшему развитию их творчества, выявить из них наиболее достойных мастеров  поэтического слова.

ІІІ. Условия конкурса:
Состязание проводится в двух номинациях:

1. Среди казахскоязычных поэтов (1, 2, 3 места и 3 поощрительных приза)  
2. Среди русскоязычных поэтов (1, 2, 3 места и 3 поощрительных приза)  

Возраст участников - от 16 лет и выше. От каждого участника на конкурс допускается одно произведение, посвященное Независимости, ранее нигде не опубликованное. Объем произведения не ограничен.  

Для участия в конкурсе представляются следующие материалы:

1. Электронный вариант произведения 
2. Копия удостоверения личности автора (эл. вариант)
3. Информация об авторе (псевдоним, место учебы/работы, должность)
4. Адрес места жительства и контактные телефоны. 
Все вышеуказанные материалы должны быть направлены на электронный адрес tilbaskarma@mail.ru до 20 ноября 2017 года. Материалы, представленные с нарушением этих требований (без указания псевдонима, позже установленного срока, отклоненные от темы) оргкомитетом не принимаются. 

Все представленные произведения пройдут отбор через жюри конкурса, и авторы отобранных сочинений будут приглашены на финальный этап состязания, который состоится 29 ноября 2017 года. Победители будут награждены дипломами и ценными подарками. Наш адрес: г.Кокшетау, ул. Сатбаева, 1«Б», 3-этаж, 330-кабинет. Телефоны для справок: 40-14-20, 25-81-09.
