  


«ҚАЗАҚ ПЕДАГОГИКАСЫ» РЕСПУБЛИКАЛЫҚ ҒЫЛЫМИ-ӘДІСТЕМЕЛІК, АҚПАРАТТЫҚ-ТАНЫМДЫҚ, ПЕДАГОГИКАЛЫҚ ЖУРНАЛЫ

АҚПАРАТТЫҚ ХАТ



Құрметті әріптестер!

       Сіздерді  «Қазақ педагогикасы» республикалық ғылыми-әдістемелік, ақпараттық-танымдық, педагогикалық журналының ұйымдастыруымен  «Білім беру жүйесіндегі инновацияларды қолдану және жүзеге асырудың әдістемелері» атты ІІ-ші қашықтықтан өткізілгелі отырған республикалық ғылыми-тәжірибелік конференциясына белсенді түрде қатысуға шақырамыз!
        Конференцияның мақсаты: Педагогтардың жаһандану дәуіріндегі білім беру жүйесіндегі жаңашылдықтардың тиімді тұстарын игере отырып, күнделікті сабақ беру процесінде қолданып, жүзеге асыру барысында жинақтаған тәжірибелерімен бөлісе отырып, тәжірибе алмасу алаңын қалыптастыру.
Конференцияның  міндеттері: 
· Білім саласының дамуы жолында мұғалімдердің ұсынған идеяларымен бөлісу;
· Жаңа заманға лайықталған сабақ жоспарларын, ашық сабақтарды, тәрбие сағаттарын жинақтап, насихаттау.
· Тәжірибе алмасу алаңын қалыптастыра отырып, педагогтар қауымын тың идеялар және жаңашылдықтармен сусындатып, ғылым жолындағы ізденістерін арттыруларына ықпал ету, ынталандыру және көтермелеу;
     Конференция жұмысына қатысушылар: ЖОО-ның оқытушылары, жалпы  білім беру саласының қызметкерлері, мұғалімдер, әдіскерлер, педагогтар.
      Конференцияға қатысу туралы өтініштер мен материалдар, мақалалар, ғылыми еңбектер 2017 жыл 30 қыркүйегіне дейін қабылданады. 
      Қашықтықтан өткізілетін конференция жұмысына тақырыпқа сәйкес баяндамалар, барлық пәндер бойынша түрлі тақырыптардағы мақалалар, ғылыми еңбектер, ашық сабақтар, сабақ жоспарларын kazakh_pedagogikasy@mail.ru электронды поштасына жолдауларыңыз қажет. Қатысушыларға арнайы дипломдар мен алғыс хаттар беріледі. Ұйымдастыру жұмыстарын жүйелі жүргізіп, 15-тен жоғары педагогтарды қатыстыруына ықпал етіп, белсенділік танытқан  мұғалімдерге «Б-АСҚАР» жауапкершілігі шектеулі серіктестігінің арнайы сыйақысы тағайындалады.  Конференцияға жіберілген материалдар арнайы электронды оқулық ретінде жарық көріп, PDF нұсқасы жолданады.
 Материалдарды рәсімдеуге қойылатын талаптар:
• Қаріп түрі Times New Roman, KZ Times New Roman (12 кегль); интервал – 1, жиектері: жоғарғы – 2 см; төменгі – 2 см; сол жағы – 3 см; оң жағы – 2 см.
• Мақала көлемі 4 беттен аспауы керек.
• Азат жол – 0,9 см.
• Бос жолдан кейін ортада бас әріптермен мақала тақырыбы (қою).
• Бос жолдан кейін ортада автордың фамилиясы және аты жөнінің бірінші әріптері (қою).
• Келесі жолда ұйымның толық аты, қала атауы және автордың байланыс телефондары мен электронды поштасының атауы жазылуы тиіс.
• Негізгі мәтін бір бос орыннан кейін басталады.
• Мақала мәтіні мұқият тексерілуі тиіс. 
            Ескерту: Қашықтықтан ұйымдастырылған ғылыми-практикалық конференцияға қатысып, жинаққа ғылыми еңбектерін ұсынған әрбір қатысушы бір реттік жарнапұл төлеуге тиіс. Жарнапұл құны: 3000 тг (үш мың теңге).
[bookmark: _GoBack]            Қатысушылардың өз еңбектері және жарнапұлды төлегендігін растайтын түбіртектің сканерленген нұсқасы 2017 жылдың 30 қыркүйегіне дейін kazakh_pedagogikasy@mail.ru электронды поштасына жіберілуі тиіс.
	Конференция жұмысының қорытындысы, жинақ, дипломдар мен алғыс хаттар қазан айының 14-ші жұлдызында жолданады. 
     Байланыс телефондары: +7 700 542 9543.

Конференцияға қатысу үшін төленетін жарнапұлға арналған банк реквизиттері:
ИИН: 960330300083
6233 5710 3530 5966  АО  «Народный банк Казахстана»
4263 4339 9304 3949  АО «ДБ «Сбербанк»
Қатысу үшін төленген жарнапұл түбіртегі kazakh_pedagogikasy@mail.ru электронды поштасына жіберілуі тиіс.























ҚҰРМЕТТІ ӘРІПТЕСТЕР!

	Педагогика саласында атқарып жатқан қызметтеріңізге табыс тілей отырып, сіздерге төмендегідей қызметтерді көрсете алатындығымызды хабарлаймыз!

· Республикалық «Қазақ педагогикасы» ғылыми-әдістемелік, ақпараттық-танымдық, педагогикалық журналына материалдарыңызды, мақалалар, ашық сабақтар, сабақ жоспарлары, тәрбие сағат сценарийлерін және т.б. өздеріңіздің, сонымен қатар оқушыларыңыздың жұмыстарын жариялай аласыздар;
· Білім беру ордасының тарихы, өткені мен бүгіні жөнінде арнайы кітаптар;
· Педагогтарға арналған оқу-әдістемелік құралдарын, жинақтар әзірлеу жұмыстарын жүргіземіз;

Педагогтардың шығармашылығын, ғылыми-әдістемелік бағыттағы жұмыстарын шыңдау мақсатында үздіксіз байқаулар мен ғылыми конференциялар өткізіліп отыратындығын хабарлай отырып, Сіздерді аталмыш шараларға белсенді түрде қатысуға шақырамыз!
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