Уважаемые коллеги!
Направляем вам дополнительную информацию по проведению республиканских курсов повышения квалификации «Развитие творческих способностей учащихся в условиях дополнительного образования. «Социально-педагогическая деятельность организаций образования» (далее –курсы) 15 – 19 мая 2017 года в г.Астана для педагогических работников, реализующих программы дополнительного образования детей.
[bookmark: _GoBack]Сроки приема заявок продлены.
Заявки можно направить до 1 мая 2017 года. по электронной почте: irumcdo@mail.ru согласно приложению, а также отправить копию удостоверения личности и сканированный документ об оплате.
Телефон для справок 8(7172) 249-312.
Стоимость обучения на курсах (40 часов) 15 000 (пятнадцать тысяч) тенге. Командировочные расходы слушателей курсов оплачиваются за счет направляющей стороны. Оплата производится в любых отделениях банка и Казпочты по следуюшим реквизитам:
РГКП «Республиканский учебно-методический центр дополнительного образования» (резидент).
АО БанкЦентрКредит
БИН 990140004733
ИИК KZ918560000005068448
БИК KCJBKZКX
КНП 859
Кбе 16
Название платежа: курсы повышения квалификации. Необходимо указать фамилию слушателя (отправителя) и направить по электронной почте: irumcdo@mail.ru копию удостоверения личности и сканированный документ об оплате.

