В рамках  декады состоялся конкурс чтецов, посвящённый 75-летию Великой Победы.
  Война ударила молотом по всем - стар и млад оказались под этой неистовой лавиной смерти. Казалось, уж не было места ни любви ни творчеству. Однако, люди умудрялись жить, любить и творить несмотря на ежедневную борьбу с "фашистом", которую сегодня называем Великой Отечественной войной.
Поэты-фронтовики, термин, который родился в годы Великой Отечественной войны. Молодые советские поэты, которые оказались на фронте по воле судьбы и своей воли писали стихи. В этих стихах отражена жестокая реальность тех дней.

Некоторые поэты погибли на фронте, оставив после себя стихи о Великой Отечественной войне, другие прожили дольше. Однако, жизнь после фронта для многих была короткой, как говорил один из поэтов-фронтовик Семён Гудзенко : «Мы не от старости умрем, - от старых ран умрем."

Кто может сильнее и точнее выразить то, что происходило в те военные годы, чем тот, кто сам был свидетелем и участником этих страшных событий?
  Ученики 6 «Г»  серьёзно готовились к конкурсу, подбирая произведения, волновались, читая наизусть стихи о войне. Спасибо всем участникам конкурса. Ребята, вы молодцы!
[bookmark: _GoBack]   Надеемся, что участвуя в таких мероприятиях ,дети не будут забывать, что такое война, будут добрее и ценить мир на Земле! 
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