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  Подготовить ребенка к школе, купить все необходимое — дело весьма затратное. Особенно тяжело приходится семьям, где воспитываются сразу несколько детей, а также семьям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Подготовка детей к школе может стать неразрешимой проблемой и омрачить радость начала нового учебного года.

 По традиции в школе гимназии № 6 имени Абая Кунанбаева ежегодно проводится благотворительный марафон оказания детям материальной помощи из фонда всеобуча и за счет спонсоров. 

В рамках акции «Дорога в школу» с 01.08.2020 по 30.09.2020 год была проведена следующая работа:

на первом этаже школы оформлен стенд с информацией, на сайте школы размещена информация  об акции
организован гуманитарный пункт приёма материальной помощи.

разосланы письма –просьбы спонсорам
Были предоставлены списки детей из малообеспеченных семей на получение помощи  партии «НурОтан» и КНПК. 

С целью выявления бродяжничества  и попрошайничества  учителями и родителями школы осуществляются рейды по г. Степногорску.  

На основании утвержденного списка детей из малообеспеченных и многодетных семей, детей-сирот,  и детей без попечения родителей, согласно стандартов государственных услуг в сфере образования  социальным педагогом А. Гоголевой, классными руководителям 1-11 классов и председателем попечительского совета школы Амриевым Х.З.  были распределены школьные формы и портфели,  поступившие из фонда «Всеобуч» отдела образования города Степногорска 
Оказали спонсорскую помощь в организации начала учебного года в виде портфелей и канцелярских принадлежностей ИП «Канцлер», Мечеть г.Степногорска, ОВ «Акниет»,родительская общественность. 
36 ученикам нашей школы была оказана помощь в виде канцелярских принадлежностей, одежды на сумму 475428 тенге, из них 187000 тг за счет спонсорской помощи.
Социальный педагог                             А. Гоголева
