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Баланы мектепке дайындау, қажеттінің бәрін сатып алу — өте қымбат бизнес. Әсіресе, бірден бірнеше бала тәрбиеленетін отбасыларға, сондай-ақ қиын өмірлік жағдайға тап болған отбасыларға қиын. Балаларды мектепке дайындау шешілмейтін мәселе болуы мүмкін және жаңа оқу жылының басталуына қуанышты болуы мүмкін.

Дәстүр бойынша Абай Құнанбаев атындағы № 6 гимназияда жыл сайын жалпыға міндетті оқу қорынан және демеушілер есебінен балаларға материалдық көмек көрсету қайырымдылық марафоны өткізіледі.

"Мектепке жол" акциясы аясында 01.08.2020 жылдан 30.09.2020 жылға дейін келесі жұмыстар жүргізілді:

мектептің бірінші қабатында ақпараттық стенд орналастырылған, мектеп сайтында акция туралы ақпарат орналастырылған материалдық көмек қабылдайтын гуманитарлық пункт ұйымдастырылды. демеушілерге сұраныс хаттар жіберілді

"Нұр Отан" партиясының және ҚКХП-ның көмегін алуға аз қамтылған отбасылардан шыққан балалардың тізімі ұсынылды.

Мектептің мұғалімдері мен ата-аналары қаңғыбастық пен қайыршылықты анықтау мақсатында Степногорск қаласы бойынша рейдтер жүргізеді.

Аз қамтылған және көп балалы отбасылардан шыққан балалардың, жетім балалардың және ата-анасының қамқорлығынсыз қалған балалардың бекітілген тізімі негізінде, білім беру саласындағы мемлекеттік көрсетілетін қызметтер стандарттарына сәйкес әлеуметтік педагог А. Гогольеваның, 1-11 сынып жетекшілеріне және мектептің қамқоршылық кеңесінің төрағасы Х. З. Амриевтің қатысуымен Степногорск қаласы білім бөлімінің "жалпыға міндетті оқу" қорынан түскен мектеп формалары мен портфельдері таратылды

"Канцлер" ЖК, Степногорск қ.мешіті, "Ақниет"ОВ,ата-аналар қоғамдастығы оқу жылының басталуын ұйымдастыруда портфельдер мен кеңсе керек-жарақтары түрінде демеушілік көмек көрсетті.

Біздің мектептің 36 оқушысына 475428 теңге сомасына кеңсе құралдары, киім түрінде көмек көрсетілді, оның ішінде 187000 теңге демеушілік көмек есебінен.

Әлеуметтік педагог                                                   А. Гоголева

